



第四區（中彰投）業務發展委員會

產業人才投資課程-活動電信

線路銅纜佈建進階班 圓滿結訓

主任委員 謝証倫

本會與勞動部勞力發展署中彰投分署合作「產業人才投資方案」，舉辦「電信線路銅纜佈建進階班課程」於5月20日在修平科技大學開課，為期2周假日，共計4天8堂的課程，每天6小時的密集訓練，於5月28日圓滿結訓。

課程著重於電信線路之銅纜佈建操作研習，為會員乙級技術士技能檢定準備；第一週課程以電信與資訊配線施工法分析，光通信施作工具與光纖通信基礎原理介紹、光機械接續子運用說明及實作課程的概念基礎為主軸；第二週則以佈線架構及實做為主，針對通信技術（電信線路）技能檢定術科試題解析等，分為：CATV屋內、外配線架構與設計，通信技術(電信線路)技能檢定術科試題-銅纜解析，通信技術電信線路銅纜分組實作-建築物屋內電信線路配

接，通信技術電信線路銅纜分組實作-金屬電纜與DJ箱配接；透過深入淺出的課程規劃，在8堂課程4位講師接力教學下，學員獲益匪淺，順利於5月28日結業，希望會員透過課程能提升職能外，下半年度的技術士技能檢定也能有更多捷報！



此外6月29日本委員會於台中世貿辦理112年度「建築物內外電信設備設置技術規範」光纖／網路施工檢測常見缺失（免費教育講習）；課程重點於更新目前審查審驗重點、光纖施工及量測注意事項及檢測說明、網路施工注意事項及檢測等，希望會員能熱絡參與課程交流，提升產業動能。下午「建築物屋內外電信設備技術士檢測簽章」新訓及回訓講習，重點於電信工程業須聘請取得專業技術士證照人員方能執業及施工，培養產業技術人才，希望會員能順利通過技師公會審驗處審驗。

下半年度本會有更多相關產業課程，請會員再多加關注！

